

十几米长的铁制护栏被撞断或撞歪;沃尔沃轿车车头被撞烂;前晚武进大桥上发生一起惨烈车祸

# “砰砰”……桥上飞下个汉子

事故导致一死三伤;是避让逆行轿车? 警方还在追查

前晚8点15分左右,在武进大桥机动车道上,一辆由北向南行驶的沃尔沃轿车为避让一辆逆向行驶的黑色小轿车,紧急刹车后撞上护栏,继续前行十几米后才停下,整个车头被撞烂,几近报废。车上4人均受伤,其中一人因猛烈撞击被抛出轿车摔到桥下,后因抢救无效,于昨日去世。

## 现场

沃尔沃轿车被撞得稀烂

记者接到爆料后赶往现场,此时围观的人群仍对一个小时之前发生的这起惨烈车祸唏嘘不已。而事故现场,遍地的汽车碎片显示着撞击时的猛烈程度,十几米长的铁制护栏已被撞断或者撞歪,扭曲地倒在大桥上,事故清障车正准备将面目全非的黑色沃尔沃拖走。

这辆出事的沃尔沃轿车车牌为苏DT8908,整个车头已经被撞得稀烂,露出里面的元件,车内的安全气囊都打开了,左前轮杆轴已经扭曲,而左前轮胎则横侧着别在一边。左侧两个车门几乎要脱落,上面布满深深的划痕,同时整个车身已经扭曲成一定的弧度,车尾箱已严重变形,可见车子撞上护栏时摩擦程度之强烈。

据悉,轿车上的4名驾乘人

员均被送到常州第二人民医院急救。在围观者的指引下,记者在武进大桥桥下的窨井盖板上,找到了当时被撞“飞”男子坠落桥下的位置。记者注意到,从桥上抛出而后坠下,净高度有五六米。“啪嗒”一声响,只看见一个男的直挺挺地趴在地上,不动也没流很多血。”当时正在附近散步的居民告诉记者。

## 医院

一车四人,一人昨身亡

据围观者介绍,当时武进大桥周围有很多路人,谁也没注意到这辆沃尔沃轿车为什么突然“发狂”,当时只听见“哧哧”“砰砰”的巨大声响,很多人这才意识到出事了。众人发现,一辆沃尔沃轿车将大桥上很粗的铁制护栏撞烂,随后一个男的从车内飞了出来,掉到桥下的马路上。

出事沃尔沃上共有4人,其中开车人姓唐,今年21岁,武进



事故现场,沃尔沃轿车被撞得变形

嘉泽人,他和30岁的朱某某因受到气囊的保护,只是手上和脸上擦伤,并无大碍。车上另有两名乘客,其中被抛出车外的男子姓吴,今年也只有21岁,由于全身多处受伤,同时出现了肺部感染,因抢救无效于昨天身亡。另一名受伤严重的男子吴某某,腿部和手臂骨折。

据开车人唐某透露,他之所以撞向护栏,是因为要避让一辆逆向行驶的黑色小轿车。“车子行驶到桥中段,一辆黑色轿车朝我们开过来,我当然要避让,赶紧打方向,一甩就撞护栏上了。”

出了这么大的事,唐某的家人也很快赶到医院。记者注意

到,唐某的父亲是武进嘉泽某村委主任,而随同唐父一起赶来的,还有一大堆村干部。

## 交警

车速很快,已抽检血液

记者从武进交巡警大队获悉,武进大桥上的事故正在调查中,而驾驶员提及的黑色轿车,交警部门也正在追查中,因此暂时还不能确定事故的原因。不过,交警已经对沃尔沃车上的4人进行了血液酒精抽检,以确认唐某是否有酒驾的可能。不过,可以确认的是,唐某当时的车速还是很快的。

葛小林

## 提醒

背后推人虽无主观恶意,但这个举动造成对方受伤,构成侵权,所以,这样的玩笑别开了。

## 背后推人一把致伤残 家长担责学校也要赔

同学嬉戏玩闹时,推人一把致对方伤残。近日,溧阳法院审理了该起人身损害赔偿纠纷案件,家长被判承担80%的责任,学校方因疏于管理也要赔偿。

小李和小赵是溧阳某中学初二的同班同学,两人平日关系很好,经常结伴上学。事发当日下午,小李在放学后去学校车棚取自行车,调皮的小赵从背后推了小李一下,导致小李摔倒受伤。后经医院治疗,诊断为左髌骨撕脱性骨折、左髌韧带损伤、马凡氏综合征,花去医疗费7603.1元。经过司法鉴定,小李因骨折韧带损伤构成十级伤残。

就该案,法院审理后认为,原告小李受伤系因被告小赵从背后推倒所致,小赵虽无主观恶意,但其实施危险举动造成原告受伤,行为已构成侵权,应承担赔偿责任。鉴于小赵属限制民事行为能力人,依法由其监护人、小赵的父亲承担侵权责任。同时,本次伤害事故发生放在放学后学生前往车棚的过程中,现场本应有值班老师管理,而原告受伤时并无证据证明有值班老师在场,故被告溧阳某中学应承担疏于管理责任,亦应承担赔偿责任。据此,法院依法判决被告小赵父子承担80%的责任,赔偿原告各项损失21229.7元;判决被告溧阳某中学承担20%的责任,赔偿原告各项损失6807.4元。

周超 刘国庆

## 事件

去ATM机存钱,结果少了400元,银行说没这笔记录,钱哪去了?

## 转账6000少了400元 自动取款机会吞钱?

通过自动取款机转账,却被吞了400元。前几天,市民苗先生在农业银行的一台自动取款机上转账,却此损失了400元。但据农业银行的一位工作人员表示,柜员机的流水打印凭证显示,并没有查到苗先生“被吞”的那400元。

据苗先生说,18日下午3点半,他到关河西路的农行为上海的朋友汇钱,“来之前我准备了6000元,并且数了好几遍,一分也不少,然后就到ATM机上转账。”

没想到出了问题。“第一次把6000元全部放了进去,结果ATM机显示只有5600元。由于上海那边急需款项,所以就又放进去400元,ATM机这才显示存入6000元,转账成功。我随后立即拨打ATM机上的电话95599,由于当天是周日,客服说会在周一上班后进行调查。到了周一,银行通知我说ATM机的款项没有出入,我存进去的钱难道就这么凭空消失了?”苗先生苦笑着说,这ATM机也太不靠谱了。

昨天下午,记者从关河西路的农行了解到,他们没有查到ATM机上有400元款项的出入。“我们把柜员机的流水凭证打印出来,显示苗先生转的是5600元,不是6000元。”这位工作人员表示,如果钱不平整或者有缺角,存钱时是容易被自动存取机吞掉的。“如果遇到这种情况,顾客可以到银行来,我们如果能查到这个款项的话,会把钱退给顾客。”

晁静



## “河底捞”

在钟楼五星街道三堡街社区,有一个志愿者护河队,它是由社区居民、在校学生、街道干部组成。每天,这些志愿者都会提着自制的工具,沿2000多米长的河岸打捞运河里垃圾,保护运河环境。在2003年成立之初,这个志愿者护河队的队员才十多人,如今已发展到500余人。

姚斌

# 昔日千万富翁 为160元毒资抢超市

常州人赵某,上世纪90年代就已经身家千万,可因为吸毒,千万资产被全部败光,还欠下30多万的债。3月21日晚赵某毒瘾难忍,便想“借钱”买毒品。于是,他手持裁纸小刀抢劫小超市,抢走营业款160元。3月22日,赵某因涉嫌抢劫被刑事拘留。

## 毒瘾难忍,持刀抢走小店160元

3月21日晚上7点多,兰陵派出所接到110报警称,兰陵北路一家小超市遭男子抢劫,营业款被抢走,女老板的脖子也被划伤。据女老板陈女士讲,她认识抢钱的男子,就住在小店附近,姓赵,是个吸毒的,他当时喊着说,“我只要160块,买1克海洛因。”陈女士并没睬他,结果赵某拿出一把小刀,在她

## 风光不再,他曾经是个千万富翁

据了解,赵某曾经也是一个很风光的大老板。

昨天下午两点,记者在兰陵派出所见到了赵某。骨瘦如柴的他告诉记者,他今年53岁,常州本地人,19岁就进了一家公司做管道维护。之后他自己办管道厂、开锻造厂,又相继做有色金属材料生意、水产生意、家电生意。短短的时间,他的资产就达千万,结果因为吸毒败光千万身家,还欠下30多万元的债。

而他跨入“毒圈”是被一朋友“陷害”的。大约是1996年,他第一次接触到海洛因,没想到就此上瘾。因为当时有钱,就经常摆“毒宴”招呼哥们一起“享受”,很快千万家产全没了。

2005年,赵某曾因吸毒被警方抓获,被处拘留15天,并限期戒毒3个月。出来后,他照吸不误。目前,案件正在进一步审理中。

居俊 葛小林

## 2 这三个胆子更大 偷鱼不算还打塘主

这伙人去偷鱼,被承包人发现后非但不给钱,还把承包人给打了一顿。

去年12月9日晚上10点左右,黄某等三人到武进区雪堰镇城西村某鱼塘,想用下河拉网等方法弄几条鱼,没多大工夫就网到5条大鲤鱼。正当三人捞得热火朝天之际,被来鱼塘巡逻的承包人李某发现了。哪知这伙人不但不逃走,还上前揪住李某给了几耳光。更为滑稽的是,三人还以摸鱼衣被李某扯碎为由,向其索要100元“赔偿款”。一听说李某出门没带钱,黄某一伙竟强行对李某进行搜身,临走时又对李某进行殴打,并将其手机电脑卸下扔进河里,威胁其不许报警。

近日,武进法院审理此案。法院审理后认为,三被告均构成抢劫罪,分别被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币一千元。吴旭东 刘国庆